
1. [문항코드]




 의 값은?

[2점]

① 9 ② 18 ③ 27 ④ 36 ⑤ 45

 



5. [문항코드]

함수   에 대하여 lim
 → 


의 값은?

[2점]

① 11 ② 12 ③ 13 ④ 14 ⑤ 15



3. [문항코드]

sin

 이고 cos  일 때, tan의 값은?

[3점]

① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 





1. [문항코드]
함수

  ≤
  

가 실수 전체의 집합에서 연속이 되도록 하는 모든 상수 의 
값의 합은?

[3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

 



2. [문항코드]
함수    의 극댓값과 극솟값을 각각 
 이라 할 때, 의 값은? 

[3점]

① 13 ② 14 ③ 15 ④ 16 ⑤ 17



4. [문항코드]
함수    에 대하여 곡선    위의 점 
 에서의 접선이 축, 축과 만나는 점을 각각
P, Q라 하자. PQ일 때, 양수 의 값은?

[3점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 



3. [문항코드]
두 함수

   ,       

   ≥ 

의 그래프로 둘러싸인 부분의 넓이는?
[3점]

① 
 ②  ③ 

 ④ 
 ⑤ 



11. [문항코드]
함수

 
  

 ≥

가 실수 전체의 집합에서 미분가능할 때, 의 값은?
(단,  는 상수이다.)

[3점]

①  ②  ③ 0 ④ 2 ⑤ 4



14. [문항코드]
닫힌구간  에서 정의된 두 함수

 cos

 , cos




이 있다. 곡선   와 직선   가 만나는 두 점의 좌표를 
, 라 할 때,   이다. 곡선   와 직선   가 
만나는 두 점의 좌표를 , 라 할 때,  의 값은? (단, 
는 인 상수이다.)

[4점]

① 3 ② 
 ③ 4 ④ 

 ⑤ 5



10. [문항코드]

곡선   sin


≤≤가 직선    과 만나는 

서로 다른 세 점을 축에서 가까운 순서대로 A, B, C라 하자. 세 

점 A, B, C의 좌표의 합이 
 일 때, 선분 AB의 길이는?

[4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 

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11. [문항코드]
그림과 같이 ∠BAC, AB , BC인 삼각형 
ABC가 있다. 삼각형 ABC의 내부의 점 P에 대하여 ∠PBC, 
∠PCB일 때, 삼각형 APC의 넓이는?

[4점]

① 

 ②

 ③ 

 ④

 ⑤ 



23. [문항코드]
첫째항이 인 수열 의 첫째항부터 제 항까지의 합을 이라 
하자. 다음은 모든 자연수 에 대하여


 






 

이 성립할 때, 의 값을 구하는 과정이다.

≥인 모든 자연수 에 대하여
   

 
 








 










이므로   × ≥ 이다.
  에서   이므로
  × ≥ 이다.

  

 ×  가 ×  ≥




 나 ≥

따라서

  ×


×


×


×⋯×


×



 다

위의 (가), (나)에 알맞은 식을 각각 , 이라 하고, (다)에 

알맞은 수를 라 할 때, 
 의 값은?

[4점]

① 109 ② 112 ③ 115 ④ 118 ⑤ 121



18. [문항코드]

최고차항의 계수가 이고  
인 삼차함수 에 대하여 

함수 를

  
 ≥

라 하자. 방정식  의 실근이 뿐일 때, 함수 의 
극댓값은?

[4점]

① 3 ② 
 ③ 4 ④ 

 ⑤ 5



12. [문항코드]
최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 함수 를

   
 ≥

이라 하자. 함수 에 대하여 <보기>에서 옳은 것만을 있는 
대로 고른 것은?

[4점]

보 기
ㄱ. 함수 는 실수 전체의 집합에서 연속이다.

ㄴ. lim
→



  (는 상수)이고 

 이면  이다.

ㄷ. lim
→



  (는 상수)이면 

 이다.

① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③  ㄱ, ㄷ

④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ



18. [문항코드]
수열 이 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 모든 자연수 에 대하여   이다.
(단, 는    인 상수이다.)

(나)   이고, 모든 자연수 에 대하여

 











   

 


 ≥

이다.

≥를 만족시키는  이하의 자연수 의 개수를 라 할 
때, 의 값은?

[4점]

① 8 ② 10 ③ 12 ④ 14 ⑤ 16



10. [문항코드]
log

×의 값을 구하시오.
[3점]



1. [문항코드]
함수    이  에서 극소일 때, 함수 
의 극댓값을 구하시오. (단, 는 상수이다.)

[3점]

 



2. [문항코드]
두 수열 , 에 대하여


 



  , 
 



  

일 때, 
 



의 값을 구하시오. 

[3점]



14. [문항코드]
≥인 자연수 에 대하여  의 제곱근 중에서 실수인 
것의 개수를 이라 할 때, 의 값을 
구하시오.

[3점]



9. [문항코드]
최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 함수 






는  과  에서 극소이다. 의 값을 

구하시오.
[4점]



19. [문항코드]
수열 이 모든 자연수 에 대하여 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 




  

(나)   

  일 때, 
 



의 값을 구하시오.

[4점]



7. [문항코드]
두 양수 ,   과 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 
대하여 함수

   
 ≥

이 실수 전체의 집합에서 연속이고 다음 조건을 만족시킬 때, 
의 값을 구하시오.

lim
 → 

  의 값이 존재하지 않는 실수 

의 값은 과 뿐이다.

[4점]



4. [문항코드]
첫째항이 이고 공차가 인 등차수열 에 대하여 

lim
→∞


 의 값은?

[2점]

① 
 ② 1 ③ 

 ④ 
 ⑤ 2



5. [문항코드]
함수   의 역함수를 라 하자. 함수   에 
대하여 ∘′의 값은?

[3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 

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33. [문항코드]
등차수열 에 대하여

lim
 → ∞
 


 

일 때, 의 값은?
[3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 



34. [문항코드]
함수 는 실수 전체의 집합에서 도함수가 연속이고






 ′
  

를 만족시킨다.  일 때, 






의 값은?

[3점]

① 
 ② 1 ③ 

 ④ 
 ⑤ 



f .inyfiu ) du = 젤

2
마

=
A - > de = sdt

V

9. it1t체 A

= *fit )[남 -ffi다. / *

= tun 49
%

ifetidt = 2

ㅇ∴ 23



35. [문항코드]

그림과 같이 ABAC , BC 인 삼각형 ABC이 있다. 
선분 AB 위의 점 B, 선분 AC 위의 점 C, 삼각형 ABC의 
내부의 점 D을

BD
BD
CD
CD, ∠BDB ∠CDC  



BDB CDC



 AB B AC C

ABC D

BD
BD
CD
CD, ∠BDB ∠CDC  



가 되도록 잡고, 두 삼각형 BDB, CDC에 색칠하여 얻은 
그림을 라 하자.
이와 같은 과정을 계속하여 번째 얻은 그림 에 색칠되어 있는 
부분의 넓이를 이라 할 때, lim

→∞

의 값은?

⋯

⋯

 

[3점]
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36. [문항코드]
두 상수   , 에 대하여 실수 전체의 집합에서 연속인 함수 
가 다음 조건을 만족시킬 때, ×의 값은?

(가) 모든 실수 에 대하여 
  cos×sin

 이다.
(나)  

[4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤  

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37. [문항코드]
함수 는 실수 전체의 집합에서 도함수가 연속이고 다음 
조건을 만족시킨다.

(가) 일 때,  ′ 이다.
(나) ≥인 모든 실수 에 대하여    이다. 

(단, , 는 상수이다.)






  일 때, 의 값을 구하시오. (단, , 는 

유리수이다.)
[4점]

f (n) = n44t t

h
1 -
fl지 = 3 +c =>

.

f( n) = a

- f '게 = 그

2uf ' ine )
= 2aez

제
+ b

28(n 72ae 에서
n

. .2 f저에값 론재. b=za

삶
.

fin+y : ale졌다. = 2a : 2

∴ : at
,

b = -2
, C=-2

ftiuidu =
f

. intyu지 d×

이

= j최너쩌.)[: =시

1
.

i

5 itidt - %Lufmundn% 대 ( aeyh케d×
A =nf = f

.

'

zanezutaburd에

df = cndu

=

2
ex-
52
l -: 1

∴ f
.

;

fmdu = e 다2 지

∴ I2
□N함



8. [문항코드]
최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 실수 전체의 
집합에서 정의된 함수

 ln ′

이 있다. 상수 와 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 모든 실수 에 대하여  이고






 


 



이다.
(나)  ln






 ′ln일 때, 의 값을 구하시오. 

(단, , 은 정수이고, ln는 무리수이다.)
[4점]


